

河南建业 VS 上海绿地申花
下半场
2 : 2
00:00

10秒钟,就差10秒钟,建业替补席上的教练和队员,就能和航海体育场的1万多名球迷一起欢庆胜利了。但是姜坤的长传和比里亚特的头球,将一切都封杀在萌芽之中。昨天晚上,打了80分钟好球的建业队,却在最后10分钟被对方连进两球,眼睁睁看着到手的3分缩水到了1分。

郑州晚报首席记者 郭韬略/文 郑州晚报记者 白韬/图

不是绝杀胜似绝杀 最后10秒建业被绿地扳平 说好的三分呢? 煮熟的鸭子飞了



草皮,严重损毁

时隔一周建业重回航海体育场比赛,双方却都要面对犹如“菜地”一般的球场。航海体育场的草种是冬季草,在天冷的时候还能达到赏心悦目的效果,但一到夏季草皮就会大面积枯死,只能依靠补种来“挨日子”。

但是今年夏天,一方面6月份的演唱会补种错过了最佳时机,另一方面上星期郑州连续下雨也增大了场地的泥泞程度,原本就已经相当糟糕的场地变得更“惨不忍睹”。为了让比赛正常进行,场地工人想了不少办法,一边在凹凸不平的场地上补上了黄沙来弥补平整度,一边也抓紧补种草籽。但短期内显然不可能收到很好的效果,所以在赛前一天适应场地的時候,被“惊呆了”的上海绿地主帅巴蒂斯塔坦言“这场地已经不适合比赛”,而且提出了延期的要求。只是他们的要求最终并没有得到比赛监督的同意。

场地确实在相当程度上影响了双方的发挥,激烈的比赛中不时能看到草皮成块地飞起来,在填沙的地方一旦有球员倒地,就马上会有黄沙飞扬的场面出现。队员也因此受害不浅,黄希扬在上半场快结束时已经晃开了射门角度,但却被场地坑倒,肖智也因为场地的凹凸不平对空门竟然将球打飞。

不过双方主教练还是针对如何在这样的场地上比赛做足了工作,90分钟,一共打进了4个球。其中建业队的两个都是远射,而申花的则一个是前场定位球,一个是通过长传打进的头球,总算是奉献了一场还算精彩的比赛。

旧将,反戈一击

建业队和上海绿地在历史上多有人员交流,建业从来都是“引进方”,但昨天两队交锋的时候,双方的首发阵容中,唯一的交集却只有王寿挺一个人,这一次建业队成了“输出方”。

2007年从大连来到建业的王寿挺,因为作风顽强、防守凶狠而受到河南球迷的喜爱。在建业的日子,虽然并不能算是绝对主力,但王寿挺过得也算愉快。但到了2012年,合同到期的他却没能得到建业的续约,最后零转会去了上海。时隔两年,再次回到航体的王寿挺,不仅成了上海绿地的主力后腰,而且胳膊上还裹了队长袖标,堪称是“荣归故里”——这是巴蒂斯塔为了

遗憾,形势微妙

“精彩的比赛,遗憾的结果。”赛后,建业队主教练贾秀全这样做本场比赛的结案陈词。确实,所有人对这场比赛的感觉都是遗憾、憋屈。只需要10秒,不光结果不一样,建业的保级形势也会柳暗花明,但建业队还是没能挺住。

因为之前的连续平局,建业队涨分太慢,鉴于目前的形势,“必杀”是所有人的共识。建业队队员也是冲着这个目标去的。从比赛开始的第一分钟,他们就完全掌握了主动权,死死将对方压制在后场。尽管上半场没有进球,但场上形势也让球迷非常乐观。

在糟糕的场地条件下,建业队员很聪明地将远射作为主要攻击方式,并收到奇

激励他在面对旧主时有更好表现而采取的举动。

司职后腰的王寿挺表现算得上中规中矩,依然保持着勇猛顽强的作风,兢兢业业地努力去破坏建业队的进攻。虽然因为场地因素加上整队发挥不佳,他领衔的绿地队的中场在和建业队的争夺中绝大多数时间都处于劣势,但最终他和队友收获的却是堪比胜利的结果。赛后,王寿挺仍得到了很多河南球迷的追捧,在收获了好几条建业队的围巾后,他“心满意足”地回到了休息室。

相比王寿挺,另一位建业队的“故人”姜坤,包括补时在内踢了不过7分钟比赛,却给了建业队致命一击。2009

年曾经短期租借到建业队的姜坤是当时队内的“助攻王”,经常能传出致命直传的他,给奥里萨德贝、给内托制造过很多进球机会,也是建业当年能打入亚冠的功臣。时隔5年,年龄偏大又有伤在身的姜坤,以替补身份来到航体,但依然不影响他“一剑封喉”。正是在最后10秒钟的传中,给了队友比里亚特头球破门的机会。赛后,绿地队主帅巴蒂斯塔很得意他的这次换人:“姜坤的伤还没完全好,尤其是这样的场地他更不适合上场,如果不是当时1:2落后我也不会换他了,但那种情况下,他准确的传球是可以为我们制造机会的,结果他很好地完成了任务。”

让对方放手狂攻的姿态,让上海绿地可以毫无顾忌地围攻本方大门。及至“很贼”的姜坤传出“很贼”的长传球时,全场表现都很出色的韩锋也鞭长莫及了。

“虽然收获一分,但整体而言我们发挥远不如对方好,我们只是运气好一些。”赛后一度如胜利般欣喜若狂的巴蒂斯塔在发布会上恢复了冷静。确实,这是建业队踢得非常棒的一场比赛,但结局却令人失望。本轮赛后,建业队继续以1分优势领先倒数第二的辽宁,这情况让他们“很难受”,原本他们是可以轻松一些的。

“天伦庄园”杯斯诺克大师赛 首场比赛收官

“天伦庄园”杯斯诺克大师赛第一天的比赛昨日在天伦庄园落幕。接下来比赛仍将继续,至8月底前每周六将在天伦庄园上演小组赛。

昨早,天伦庄园售楼部里人声鼎沸,球员早早地来到比赛现场做热身练习:开球、瞄球、轻击,一气呵成,一声轻响,只见球“乖乖”进袋。不知不觉间时针悄悄地走向了9点整,裁判一声令下,球员立刻进入备战状态。比赛分两桌,共16人8组,两两对抗,三局两胜。赛场上的球员们神情肃穆,紧紧地盯着桌球,一看二瞄三比划后,才谨慎地挥杆打球。

想必打斯诺克的朋友都知道,斯诺克不比9球,只要进球就可以,斯诺克更多的是注重做球,真正的优秀球员,在很多球路不是很好的情况下并不急于选择进攻,而是以守代攻,这也是斯诺克的精髓。而在昨天的比赛中,所有的球员都拿出自己的看家本领,或长驱直入,或以守代攻,精彩纷呈,现场更是掌声不断。

“今天的比赛太精彩了,我都想去挥一杆。对于下周六的比赛以及8月底的决赛,我也特别期待。”现场一位观众激动地说道。

郑州晚报记者
辛晓青



祝一帆庆祝得分